

Открываем выборы

Что можно открывать? И банки, и Америки!

Для моих одноклассников 4 марта впервые открылись двери избирательных участков.

— В день выборов мне исполнилось 18 лет, и я свое совершеннолетие отметил на избирательном участке. Мне устроили овацию, когда я предъявил паспорт, чтобы получить бюллетень. Свой голос я отдал за Путина и рад, что он совпал с выбором 63,6% голосовавших. Почему голосовал за Путина? По-моему, это самый достойный претендент. Хочется быть уверенным в завтрашнем дне, быть уверенным, что к власти не придет случайный человек.

Так Евгений Евстеев открыл для себя новую страницу в жизни, так он приобщился к истории страны.

Почувствовали ли себя вершителями истории другие одноклассники — не знаю, но вопрос идти на выборы или нет, перед ними не стоял. Они воспользовались своим правом на голосование.

— Я пришла голосовать впервые, — рассказала мне Эвелина Гордус. — Чувствовала себя взрослой и самостоятельной. Честно говоря, я не видела достойных кандидатов в президенты, но на фоне остальных Владимир Владимирович всё-таки выигрывает. За него я и голосовала! Почему? Ну, наверное, потому, что я за стабильность! От него, по крайней мере, мы уже знаем, чего ожидать. Возможно, и не будет каких-то существенных улучшений, но хотя бы не будет хуже! Я хочу спокойно доучиться и поступить в институт. Чего ждать от других кандидатов, к сожалению, боюсь себе и представить.

— А я голосовал за Прохорова! — сказал Денис Рыжов. — Очень жаль, что он не победил. Этот человек, по-моему, дает реальные обещания и знает, как обращаться с деньгами! Люди требуют изменений, однако политических лидеров менять не хотят! Где логика? Хотя, на мой взгляд, все уже было решено задолго до реальных выборов.

Накануне выборов в моем 11-а классе, где подавляющее большинство — пока несовершеннолетние, а, значит, и не имеющие права голоса — были проведены свои маленькие «выборы» президента нашей страны. Результаты, как оказалось, не очень отличались от настоящих выборов, прошедших 4 марта. Большинство подростков и взрослых людей возлагают надежды, как оказалось, на одно и того же человека. Каковы причины их выбора?

Стабильность. И надежда на то, что реформы, которые будет проводить команда Путина, сделают страну сильной и процветающей.

Алёна Березня

11 класс, газета «ВМЕСТЕ»